0 TOOLS

ﬂ Aspirateur vide cendres (Notice originale)

m Ashes vacuum cleaner (Original manual translation)

m Aschesauger (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

E Aspirador de cenizas (Traduccion del manual de instrucciones oviginale)

Aspiratore per ceneri (Traduzione dell’avvertenza originale) A P G 4
ﬂ Aspirador de cinzas (Traducdo do livro de instrucées original) Professional Machine
m Stofzuiger (Vertaling van de originele instructies)

m Kevo (MeT&@paan oTTo TLG TIPWTOTUTIEG 0dNYLEC)

m Odkurzacz do popiotu (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji) E
m Iskuruuvaava porakone (Kidinnés alkuperiisesti ohjeet) g
Asksugare (Oversiittning frdn originalinstruktioner) E
m IIpaxocmykauka 3a nenen (IIpeBox Ha OPUrMHAIHUTA HHCTPYKIU) g
m Industriel vand- og stavsuger (Oversettelse fra oprindelige brugsanvisning) E’
m Spir ator (Traducere din instructiunile originale) E
m Acnu paTop ONA Nenenf (lepesox c opurnHAILHON HHCTPYKINIT) ©
Aspiratorii (Orijinal talimatlar ceviri)

E Priimyslovy odsavac¢ vody a prachu (Preklad z origindlniho ndvodu)

m Priemyselny odsdvac vody a vzduchu (Preklad z origindlneho ndvodu)

m ™) LYIN (NID NMININ NPIN)

m 30 Wegasd (Uougss po Usgdgslo Uioadss) '

m Ipari viz- és porszivo (Forditds az eredeti utasitdsok)

H Industrijski sesalnik za suho in mokro sesanje (Prevod iz izvirnih navodil) "‘ﬁ
Taoostuslik vee- ja tolmuimeja (Télge originaal juhiseid) §
Pramoninis plaunamas dulkiy siurblys (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda) E
ﬂ Ripnieciskais un puteklu puteklsiicejs (Vertimas i originaliy instrukcijas) §
m Usisivac praznog pepela (Prijevod prema originalne upute) -

fartools.com
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5 min

. 100 %

) RECYCLABLE

MERCI ! _-

Retravailler le conditionnement nous a permis de supprimer tous les emballages issus
de produits dérivés d'hydrocarbures, au profit d'un packaging 100 % recyclable.

>>> Pour en savoir plus, flashez ce code
et retrouvez toutes les informations sur notre site :
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h Ref: 101863
Option - Option - Option - Opcional - Opzione - Opgdo - Optie - EmtAoy" - Opcja - Valinnainen -
» Tillval - Tomnmmreno - Ekstra udstyr - Optiune - Omrams - Secenek / segim - Volba - Volba -
NIOY7 - [peigl, - Opeid - Moznost - Valik - Opcja - [zvele
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Tension et fréquence assignée: 3aaaHHOE HanpsixeHue v YacTtoTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: N
Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: T
Tensao e frequéncia fixa: Sgpoopd! 3oioils Skl 3
é Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: 0
ONOMASTIKH TASH KAI SYXNOTHTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: g
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KOHCyMMpaHO HampexeHue 1 YecToTa : =
Jannite ja maaratty taajuus: Méératud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfert speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i hazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3agaHHas MOLLHOCTb.
Nominal power: Tahsis edilen glc:
Nennleistung: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: Merkeeffekt:
“E". Poténcia assinada: Sgaoend 303! =
T—=’ | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : =]
ONOMASTIKH I1EX'YS: Dolocena jakost: 0
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHCcyMypaHa MOLHOCT:
Teho: Méaératud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonaumm 2
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierklasse: 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izolacny systém 2
Isolamento classe :2 Isolasjonsklasse: 2
D Isolamento classe :2 2 e dl e
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztély :2 <
KATHTOPIA MONQSHS: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 WHcTpymeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 1zoliacijos rusis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : kg
A Gevaar : Veszély : <
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara: Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:

101084-Manual-A.indd 8
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Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
O Peso : Vekt:
@ Peso : ool 29
Gewicht : Suly : L
BAPOS : Teza : -
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina
Soumis a recyclage MNopnexuT nepepabotke
Subjected to recycling Atmayiniz :
Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :
Sujeitos a reciclagem Gjenvinningspliktig
K N&o deite no lixo : Salaadl o 13ds Iop e 1
Niet wegwerpen : ne mecite1 <
EEEE | YTTOKEITAI SE ANAKYKAQSH Ne odvrzite ga/jih vstran :
Nie wyrzucac : Taaskasutusse kuuluv
Ala heita pois luontoon : Arge visake seda minema :
Batteriet far inte kastas : Nemeétykite :
Bortkast det ikke: Nemest :
Nu le auncati : Podvrgnuto recikliranju

Recycla%e des déchets : ) ) ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur emballa%es doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d’un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou

éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en yl%lueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systémes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-

gneé—\/ortljs aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter
ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje
Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem

Reciclabile sub rezerva reciclare

[OBTOPHO ynakoBKa NOANEXNT BTOPUYHOM NepepaboTke
Geri donlislim Geri dondstirtlebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajtice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering

c‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling Usg ol slzf s o Jp 15 Usags) epost 18 Usasg, <

ANAKYKAQSIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH Ujrahasznosithato csomagolas ala Ujrahasznositas
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu Reciklirati predmet recikliranje
Kierrétettavien pakkausten kohteena kierrdtys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara forpackningar omfattas &tervinning Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
PeLKMpaLLLy ce onakoBKM MOA/IEXAT Ha PeUMKMpaHe Perdirbamy taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
Porter des gants : HaaeHsTe nepyaTku ©
Use rubber gloves : Eldiven takin :
Scchutzhandschuhe tragen : Noste rukavice :
Llevar guantes de proteccion : Noste rukavice :
Indossare i guanti di protezione : Bruk hansker:
Utilizar luvas de proteccdo : Llbls el

@ Draag veiligheidshandschoenen : Viseljen keszty( t x
QOPQNTAS TANTIA: Nositi rokavice:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :
Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

a ce U3non3sar NpeanasHN PbkasuLm :
Kandke kindaid

Muveti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Geréts Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrucoes antes da utilizacéo :

BHUMaTENBHO NPOYUTANTE CAEAYIOLWME UHCTPYKLMN ©

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :

Pred pouZitim si precitajte pokyny :
Les bruksanvisningen for bruk:
plagepaldl Jog elagde =l 153

/
A

Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : <
AIABASTE TIZ OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHZH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoueTeTe ykasaHusaTa 3a ynotpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBUE eBPOMNEeNCKMM CTaHAapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : evropska shoda :
Cumple con las directivas CE : europska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
C € Conforme as normas CE : Seossld! elbualnadd Golke
Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : x
EYPQTTATKH SYMMOPDQsH eurdpai megfeleléség :
Zgodno$¢ z normami CE : CbOoTBETCTBME C €BPOMNENCKMNTE HOPMMU :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Diamétre tuyau : rerdiameter :
Tube diameter : diametru furtun :
Schlauchdurchmesser : AuameTp Tpyob
Dicémetro tubo : Boru gapi : =
Diametro tubo : primér trubky : =
Diametro do tubo : priemer hadice : ;.
Diameter van de buis : NNY P ~N
ALGPETPO TWAAVA : wosOll Sk S
Srednica przewodu : a cs6 dtmérje :
Putken halkaisija : premer cevi :
Rérdiameter : JnameTnp Ha TpBGaTa @
Capacité cuve : beholderkapacitet :
Tank capacity: capacitate cuvi:
Volumen der Wanne : 061em Gaka :
Capacidad depésito : Kap kapasitesi :
Capacita vasca : kapacita nadoby :
Capacidade da fina : obsah nddrze : :r'
Capaciteit van de kuip : .mInp mTn
XWPNTIKOTNTA SEEXUEVN : “olgd! sg o
Pojemnosc zbiornika : a kad kapacitdsa :
Sailion vetGvyys : kapaciteta kadi :
Cisternkapacitet : Kananurer na kopnyca :
D
3
7, :
N @
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKL/RING
AHAQZH SYMMOPOOZHS

| e soussigne,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
ONYNOANNCAHUAT
Undertegnede
Subsemnatul,

a, meenopinmcasmmm%
. Imzalayan,
Nize podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la IE)_resente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed att
3asBsiBa C HACTOSALLIOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HaCTOALLYM NOATBEPXAAI0, YTO
Mevcut belge¥Je eyan ediliyor ki,
imto prohlasuije, ze,

Pareiskia, kad,

Aspirateur vide cendres / Ashes vacuum cleaner / Aschesauger / As
Stofzuiger / Kevo | Odkurzacz do popiotu / Tuhkaimuri / Asksugare / Tipaxocmykauxa 3a nemen /

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY
Jexknapauus CooTBeTCTBIA
SAMSVARSERKLZRIN
Uygunluk beyani
3 59”:&'9 Cu‘mixﬂ
PROHLASENi SHODY
EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
Jeknapauus 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACUA
ATITIKTIES DEKLARACUA
KINNITUS
1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,

Ninej podpisany
AlleKirjoittanut,

O KATQOI YTIOTEfPAMMENOS,
NizSie podpisany

L{nderﬁf{ﬁpede,
slal & 3
AliFotE

PodELs_anl,
Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Dichiare cl

Declares that, | |
OOwiadcza niniejszym, ne
lImoitetaan taten etta,

Declara p%r la presente, que,
€,

AIA TOY TTAPONTQS AHAQNEI 'OTI,
tymto vyhlasuje, ze

J5[<Ia|3relr‘hervled at,

. SlGmpm TouRs L I
kljeiseuztem, ﬁogcy a feszulek Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar S0 apliecina, ka,

Kinnitab, et )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

pirador de cenizas / Aspiratore Ipedr ceneri / Agftirador de cinzas /
ndustri -

el vand- og stevsuger /

Spirator /| AcnupaTtop ans nenensa [Aspiratirii | Primyslovy odsavaé vody a prachu | Priemyselny odsdvaé vody a vzduchu / T\ vy N /
30 Wegesd / Ipari viz- és porszive | Industrijski sesalnik za suho in mokro sesanje | Toostuslik vee- ja tolmuimeja |
Pramoninis plaunamas dulkiy siurblys | Ripnieciskais un puteklu puteklsicejs

FARTOOLS / 101084 / APG 4 / MAC221-600W-4L

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CbOTBETCTBA 1 OTrOBaps EBPOMNENCKUTE HOPMI

C P
Eri overv%nsstemmel e med ?%eci\e/eégolder EU standarderne

Este conform si satisface nor
MONHOCTBLIO COOTBETCTBYET U YAOBNETBOPSAET
TpeboBaHMaM cTaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Odpowiada normom UE,
Tayttaa EU-vaatimukset,

ZYMMOPOQNETAI KAI IKANOTTOIE! TIS OAHTIES KAI TA TTPOTYTTA CE,

zodpoveda normam ES.

Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direktiver og standarder,
ESTIPIV N PRV [T N Jss(':ZEe éﬁ{ds 3 3olhg

Slerdl lo

kielegitia’ abvanyok el6irasait.

Jev sklagu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

thilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

2014/30/EU 2014/35/EU 2011/65/EU&2015/863/EU

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN 62233:2008
EN 60335-2-2:2010+A11:2012+A1:2013

EN 60335 1:2012+AC:2014+A11:2014+A13:2017+A1:2019

+A2:2019+A14:2019+A15:2021

101084-Manual-A.indd 12

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Christophe HUREL,
Président Directeur Général
30/06/2023

Fait a St. Pierre-des-Corps
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230V~50Hz  600W

Vacuum pressure: 13 kPa
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GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY
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GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY
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